

编者按

自本报公益版开通以来,接到了不少市民反映捡到的钱包或证件不知该怎样交还失主的热线。即日起,本报公益版开通“失物招领台”栏目,不论您是捡到物品还是有丢失的东西,都可以通过本报“公益招领台”发布信息。“失物招领台”热线:13686389296。

本报开通“公益招领台”

中心大酒店物业管理公司两年捡到近百张身份证,他们想通过本报寻失主



热线:13686389296

□本报记者 刘杭慧
hangbao827@sina.com

近日,烟台市中心大酒店物业管理公司的何其堂经理主动联系本报,希望能将不少市民到烟台市人力资源市场大楼办事时落下的身份证、医保卡、结婚证等证件,物归原主。

打了十几个电话才联系到失主

21日,记者来到位于烟台市人力资源市场大楼25层中心大酒店物业管理公司何经理的办公室,一进门便看到一位男士手提两盆花正向何经理表示感谢,“太谢谢你们了,要不是你们这么负责,我这6张身份证补起来不知道得有多麻烦。”说着把钱包里所有的钱掏出来塞在何经理手里。

一看这架势,何经理赶忙笑着拒绝。据失物的主人王先生介绍,大约是一周前,他从牟平来到人力资源市场给家人办保险,回家时发现钱包不见了,钱包里有家人的6张身份证,“当时真是上火,觉得不可能找到了。”结果昨天,就有人给他打电话,寻问是否丢了钱包,核实信息后让他来领取,“我今天就请假过来了,听经理说,还是费了不少劲才找到我的。”

据何经理介绍,经常有市民来大楼办事时不慎遗落钱包或是证

件等。“不少证件我们能按上面留下的信息找到失主,但确实比较费劲,像是这位牟平的王先生,我们得托派出所帮忙,打了十几个电话才联系到的。还是希望通过你们这样比较有公信力的媒体帮忙找找,这样应该会简单快捷吧。”

两年捡到近百张身份证

“两年来光是身份证就已经捡到了近百张。”何先生说,市民落下的身份证多数都是被物业的保洁或保安捡到。

说到这里,何经理深有感慨,“我真是为我们的员工感到骄傲,他们每个月的工资也就1000元左右,捡到的不少钱包里都有好几千块钱,可他们却不为所动,而我们作为企业奖励也最多只能奖励20、30、50元。说着,便拿出记着两年来每位员工捡到的钱包或金额的记录本,一页页翻给记者看。

“还有件让我印象很深的事情,前段时间,我们物业停车场的王师傅在上班时发现有一辆车的副



中心大酒店物业管理公司捡到的部分证件。记者 刘杭慧 摄

驾驶室车窗只摇了一半,而副驾驶的车座上放着一个厚厚的信封,王师傅担心是贵重的物品,便把情况汇报给了部门主管。他和主管两人分析了信封的形状,觉得里面可能是钱,便一直守在车边上,直到中午车主才下来,并说信封里是10万块钱。之后,王师傅只是叮嘱了车主下车后要检查好车窗便离开了。对于车主掏出钱要表示感谢,王师傅也婉言拒绝了。”何经理说。

请以下丢失证件的市民尽快和烟台市中心大酒店物业管理公司取得联系,联系电话:6713772。
身份证:王强胜、王允、刘学兵、李晓、李晓蕾、杜作国、李顺红、李雪、高宏利
医疗保险证:刘波
结婚证:张蕾
社保卡:高奇

为给孩子治病,曾想去卖血

蓬莱一岁半女童迟雲菲患上白血病,一周收到网友近3万元爱心款



□本报记者 孙健
qlwbsunj@vip.163.com

一个一岁半的女童,一场突如其来大病,一群不留名的爱心人士的帮助,在网络救助的平台上,爱心正能量正在传递……



小雲菲虽然只有一岁半,但每次化疗之后她都会坚强微笑。

一岁半时被确诊患有白血病

2011年6月,蓬莱市小门家镇鲁家庄村的一户普通农户家里诞生了一个健康漂亮的女婴,家里给她起名迟雲菲。然而家人的喜悦

一周收到近3万元爱心款

因小雲菲所患白血病的病种比较特殊,目前几乎没有可以申请的基金。雲菲父母都是普通农民,又是低保家庭,年收入6000元

并没有持续多久,去年11月15日,刚一岁半的小雲菲被查出患有急性非淋巴细胞白血病M2型,高额的治疗费用让这个本不富裕的家庭陷入了巨大困境。

“最先是在蓬莱当地的医院治疗,但没确诊是什么病,就说孩子的小血小板低。”小雲菲的父亲迟志方告诉记者,后来小雲菲转院到毓璜顶医院,也没能确诊。“吃了一些药,血小板还是升不上去。”迟志方说,正常人的血小板

左右,治疗所花费用绝大多数是向农村亲戚借的。

迟志方说,从小雲菲确诊到现在,短短两个月就花掉了15万元。迟志方和家人都知道,小雲菲得的就是个“砸钱”的病,他们甚至想过要去卖血。“我们自己不舍得吃穿,但是砸锅卖铁也得给孩子治病!”

今年1月初,迟志方的表妹通过网络,把小雲菲的事情发布到

值100-300范围内,而小雲菲的血小板值只有30多。

2012年11月15日,小雲菲的父母带着她进京看病。在北京儿童医院,她被确诊为急性非淋巴细胞白血病M2型。“以前我还打工赚点钱,现在就一直陪着女儿看病,早就花光了家里的所有积蓄。”迟志方说,小雲菲的病需要化疗5个疗程,每个疗程50天左右,现在是第二个疗程,前期的效果较好,这让全家看到了希

望。迟志方说,为了给小雲菲治病,他在北京租了个只有6平方米的房子。因为孩子小,妻子就一直在病房里陪着。“雲菲的抵抗力很差,所以就得我们做饭给她吃。虽然条件艰苦,我们吃饭上是能省则省,但不能亏了孩子的饮食。”

迟志方说,现在一家人最大的心愿,就是孩子的病能够治好,一家人可以健健康康地生活在一起。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:2862017661 238102741

网络救助平台传递“正能量”

目前,越来越多的爱心公益、救助活动通过网络开展,相关的爱心救助平台也越来越多,网络也成为人们奉献爱心、传递爱心的重要渠道。

然而,网络传递的信息,其真实性也让很多人持怀疑态度。在记者联系迟志方时,他也向记者表示过,有些爱心人士在捐款前会先跟他们联系,确认情况是否属实。“我们的情况在发布到网上之前,施乐会那边也进行了比较严格的审核,是多方确认后发布的。”迟志方说。

针对小雲菲的求助信息,记者联系到了发布信息的网站施乐会,施乐会专员潘旭苗解答了网上求助信息认证核实的流程。首先,信息审核专员会联系受助人,了解最基本的情况,例如求助原因、家庭情况、经济收入、筹集善款的用途等;然后需要求助者提供一些生活照片、求助信、贫困证明、医院的诊断证明、身份证等相关资料,可以联系到的单位他们都会挨个联系一遍确定情况;如果仍旧在接受治疗,他们还要打电话到医院,向主治医师了解病患目前的状况。

“基本上在核实了上述的信息后,我们就可以将受助人的信息发布到网络平台上,让所有人都可以看到他们的需求。”潘旭苗说。“相比于其他一些社会救助团体,网络救助平台还很年轻,但是网络可以不受时间、地点的限制,让爱心传递更远。”

的一些论坛上,也收到了大量烟台市民的救助捐款。“施乐会那边大概有5000多元的捐款,烟台这边好心人的捐款有2万多元。”迟志方说,17日他查询了银行卡和支付宝,短短一周的时间就收到了各界捐款2.8万多元。

“通过《齐鲁晚报》这个平台,我想向所有帮助过我们,给过我们支持和鼓励的好人说声谢谢,真的非常感谢!”